
Akadémia Levitov - špeciálne zadanie 

Poslaním prihlášky potvrdzuješ, že si si prečítal/a, čo je zameranie Akadémie Levitov, a že si oboznámený/á so základnými pravidlami a očakávaniami – to všetko nájdeš tu https://drive.google.com/file/d/1NgbEL_jMaqRDl40G701p1nHLfhvl5SsJ/view?usp=sharing. 

Pozor, spolu s prihláškou však máme pre Teba úlohu! 
Tvoje prijatie do Akadémie Levitov ti potvrdíme až po schválení videa podľa pokynov nižšie. Video môžeš  posielať na mladez.levitov@gmail.com . Mysli na to, že kapacita na tábore je obmedzená - preto ti odporúčame posielať video čo najskôr! Tešíme sa na Teba! 

Zadanie: Natoč seba vo videu, ktoré bude mať minimálne 1 a maximálne cca 3 minúty. 
 V prvej polovici videa odpovedz na nasledujúce otázky:  
· Aký film vystihuje momentálne tvoj život a prečo? (keby máš vybrať film ktorý vystihuje tvoj život, aký to je a prečo) - Napr. Hľadá sa nemo - posledný čas sa snažím nájsť v živote niečo čo je pre mňa dôležité.. 
· Opíš svoju náladu v poslednom čase farbou a povedz prečo - Napr. Modrá - som v poslednom čase veľmi zamyslený/á a lietam dosť v oblakoch 
· Opíš svoj charakter pomocou kusu oblečenia a vysvetli prečo - Napr. Zelené spoločenské šaty - Som spoločenský typ, mám rád/a prírodu, rád/a tancujem.. 

V 2.polovici videa urob reklamu na mládež tábora levitov, ktorá bude pozývať druhých a ktorá bude obsahovať to, prečo si sa aj ty rozhodol/la tento rok prísť (t.j. keby si mal/a urobiť reklamu na mládež tábora levitov podľa toho čo očakávaš/ čo by si chcel, čo by si tam povedal/a).

Nezabudni, kreativite sa medze nekladú, budeme sa tešiť na to, čo sa o tebe dozvieme! 


